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Tízévesen határoztam el, hogy tanító leszek. Vasárnapi iskolát tartottam az 

utcánkban lakó nálam kisebb gyerekeknek. A hivatásom iránti mai napig tartó 

lelkesedés ebből a gyermekkori emlékből származik. Nagyon régen, 1983-ban 

szereztem tanítói diplomát. Pályámat a XVII. kerületben kezdtem egy nagylétszámú 

iskolában, itt 11 évig dolgoztam. Majd két évtizeden át egy nemzetközi 

magániskolában tanítottam, ahová a világ minden tájáról érkeztek pedagógusok. Így 

már nem csak a magyar oktatási módszerekkel, de a nemzetközi pedagógiai elvekkel 

is megismerkedhettem. 

2016 őszén kerültem a Remetekertvárosi Általános Iskolába, ahol családias, 

gyerekközpontú tantestület tagja lehetek, jelenleg a 4. b osztályfőnöke vagyok. 

Két gyermekem van, egy 23 éves egyetemista lány, és egy 18 éves fiú, akit 

örökbefogadtunk. Férjemmel, aki szintén tanító, 38 éve vagyunk házasok. 

Családommal Pilisszentivánon, a természet közvetlen közelében élek. 

„Azért vagyok pedagógus, hogy a természetnek nyers gyémántját, szép vigyázattal, csendben 

csiszoljam kristályba!” 

Németh László 



 A gyerekekben igyekszem a jót észrevenni, arra építeni, ezért pozitív értékelést 

alkalmazok. A helyes viselkedést jutalmazom, erősítem. Fontos számomra, hogy 

minden gyermek a képességei szerint fejlődjön. Az értelmi képességek gyarapítása 

mellett ugyanolyan lényegesnek tartom az érzelmi intelligencia kialakítását sok 

játékkal, mesével, beszélgetéssel. 

Pedagógusként egyik célom, hogy a rám bízott gyerekek egy olyan közösségben éljék 

iskolai életüket, mely érzelmi biztonságot nyújt számukra, barátságos, összetartó 

csoport tagjai legyenek. Sok közösségi programot, kirándulást, tábort szervezek. 

Vannak szokásaink, hagyományaink az osztályban. Nagyon nagy hangsúlyt fektetek 

a közösségépítésre.  

Törekszem a szülőkkel a bizalomteljes, őszinte kapcsolatra. A hagyományos 

kapcsolattartási formák mellett: szülői értekezlet, fogadóóra, nyílt nap, ünnepi 

műsorok, egy tanév során több családi programot is tartunk. 

Tudom, hogy az iskolakezdés minden szülőnek és leendő elsősnek izgalommal jár. 

Mi, tanító nénik is dobogó szívvel nézünk az új, négy évre szóló kaland elé. A 

mostani 4. b osztály az első együtt töltött pillanattól rengeteg szeretetet, motivációt, 

sikerélményt adott nekem. Bízom benne, hogy ez a következő osztályommal is így 

lesz! 

 


